Fachrechnen Steigung und Gefille

1.  Auf25'000 m besteht eine Hohendifferenz von 1384 m. ) “:' z < é ‘4
Wie gross ist die Hhendifferenz in %. /" i

2. Ein Vorplatz hat in seiner Diagonale von 34.00 m ein Gefille von 122 cm. < / J7
Berechne das Gefille in %.

(8]

Ein Gartenweg ist 18.75 m lang und hat ein Langsgefille von 4.5 %. g? i,l . 3 J { cew
Berechne den Hohenunterschied in cm. o

4, Zwischen Tiirschwelle und Strassenrand besteht ein Héhenunterschied von 2.08 m.
Berechne die Distanz zwischen Tiirschwelle und Strassenrand. 5 éf {/ 7) -
Gefille 8.5 % , Wegbreite 3.00 m. el L

5. A +50.00 7690

B +38.47

Berechne die Gelindehshe bei C
Strecke A - B 54.00 m

6.  Eine Strasse ist 6.50 m breit und hat ein doppelseitiges Quergefille von 3 1/5 %o.
Wie hoch ist die Mitte der Strasse.
Berechne die Ueberhohung der Strassenmitte gegeniiber des Strassenrandes in cm.
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